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Кукурудза цукрова – однорічна рослина із родини злакових Poaceae.
Коренева система мичкувата, добре розвинута, проникає в глибину 2,5 м.

Вибір площі під кукурудзу цукрову потрібно проводити, враховуючи
просторову ізоляцію між різними типами та підвидами кукурудзи. Тобто,
цукрові та супер цукрові сорти вирощують окремо один від одного, а також від
кукурудзи на зерно. Відстань між ними повинна становити не менше ніж 400 м
[1]. Кращими попередниками для кукурудзи цукрової є озима пшениця і
зернобобові, а також овочеві (томат, картопля, капуста і гарбузові).

Для отримання ранньої продукції вибір припадає на добре дреновані, легкі,
супіщані ґрунти, оскільки вони прогріваються раніше за ґрунти з важким
механічним складом.

Вирішення проблеми збільшення виробництва високоякісної овочевої
продукції за умови збереження екологічного стану довкілля та підвищення рівня
родючості ґрунтів було і залишається ключовим завданням для сільського
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господарства України, особливо у сучасних умовах зміни клімату [3]. 
Використання біопрепаратів позитивно впливає на стан довкілля, відкриває 
додаткові можливості збільшення обсягів отримання овочевої продукції зі 
зменшенням витрат на її виробництво. У зв’язку з цим вивчення впливу 
біопрепаратів на ріст, розвиток та продуктивність кукурудзи цукрової. 

Загальновідомо, що ріст і розвиток рослин регулюється речовинами, які 
утворюються власне самими рослинами (ендогенні фітогормони). Очевидним 
також є те, що синтетичні ріст регулюючі хімічні сполуки відіграють все більше 
значення в економічному регулюванні підвищення урожайності 
сільськогосподарських рослин [2]. 

Потрапляючи на рослини, фітогормони включаються в обмін речовин, в 
результаті чого активізуються фізіолого-біохімічні процеси, підвищується рівень 
життєдіяльності та стійкості рослин проти несприятливих факторів природного 
та антропогенного походження. Сучасним напрямом підвищення якості та 
урожайності продукції рослинництва є впровадження в сільськогосподарське 
виробництво енергозберігаючих технологій з використанням регуляторів росту 
рослин. 

Найпоширенішим способом використання біопрепаратів є обробка 
посівного матеріалу [4]. У захисті рослин від шкідників і хвороб широко 
застосовують мікробні препарати на основі різних видів мікроорганізмів і 
метаболітів, які вони синтезують. Біопрепарати застосовуються як інсектициди, 
фунгіциди і протруювачі для захисту рослин від шкідників і хвороб. Їх 
екологічна значущість полягає в тому, що вони нешкідливі для людини, 
навколишнього середовища, тварин, бджіл, ентомофагів та дають змогу 
отримати екологічно чисту продукцію. 
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